
 

 

 

PROBLÈMAS CE2 (2) 
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Cossí resòlvre un problèma ?  

1/ Primièr, legissi la question (en 
gras). 

Legissi puèi lo tèxte del problèma. 
Lo tèxte, es coma una istòria.  

 

2/ Me conti l’istòria e ensagi de 
comprene çò que se passa. Me 
pòdi ajudar del material de la 
brústia de problèmas. 

 

3/ Quand ai plan comprés çò que 
se passa, pòdi far un dessenh, 
escriure… per trobar la responsa a 
la question. 

 

4/ Pòdi ara escriure l’operacion que 
correspond a mon dessenh puèi 
respondre a la question en fasent 
una frasa. 

 



 

 

 

PROBLÈMAS CE2 (2) 1 
Los enfants preparan 5 còcas. Cal 120 g de farina per cada 
còca. Quant de farina cal en tot ? Un quilograma de 
farina serà sufisent ? 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 2 

Per partir en viatge, lo sénher e la dòna Martin an pres 3 
maletas. La mai bèla pesa 37 kg, la segonda pesa 29 kg e la 
mai leugièra pesa 23 kg. 

Quina es la massa totala de las tres maletas ? 

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 3 

Los escolans an mesurat lo torn de la cort de recreacion. La 
cort a une forma de rectangle ; lo costat bèl fa 56 mètres e lo 
costat pichon fa 24 mètres. 
Quina distància mesura tot lo torn de la cort ?  
 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 4 

La piste ròsa a l’entorn del terren de football fa 400 mètres. 
Los escolans devon far 3 torns. 
Van córrer mai d’un quilomètre ?  
 

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 5 

Mos cosins an cadun un can. Lo canicha fa 15 kg e lo 
labradòr pesa tres còps mai. 
Quant pesa lo labradòr ?  

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 6 

Maman a crompat de decoracions de Nada : una garlanda a 
5 €, de bolas a 3 €, de personatges a 17 €. Paga amb un 
bilhet de 50€. 
Quant d’argent li tòrna la vendeira ?  

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 7 

Per anar en vacanças, Simon agacha lo GPS de la veitura. 
La rota per arribar en vacanças es longa de 870 km. 
Quand fan una pausa per s’arrestar, Simon e sos parents an 
ja percorregut 190 km. 
Quina distància lor demòra a far ? 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 8 

Los enfants preparan quatre còcas. Cal 120 g de farina per 
cada còca. La mèstra a ja donat 200 g. 
Quant de farina manca ?  

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 9 

Aquesta setmana, lo peissonièr a vendut 50 kg de salmon. 
Ne vendèt lo triple la setmana seguenta. 
Quina massa totala de peisses vendèt en doas 
setmanas ? 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 10 

Lo mercant de fruchas e ortalissas a installat 15 kg de 
caròtas, 13 kg de corgetas e 8 kg de caulets bròca. Ne 
vendèt pas que la mitat. 
Quina massa d’ortalissas foguèt venduda ? 

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 11 

Amb sos estalvia, Léa crompa dos libres : un libre a 5 € 50 e 
un libre a 6 € 50. Dona un bilhet de 20 € a la vendeira. 
Quant d’argent li tòrna la vendeira ?  

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 12 

Papa a pres lo tren de 15 h 30 a París. Deu arribar al Havre 
doas oras un quart pus tard. 
A quina ora va arribar ?  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 13 

Per cóser de cortinas per son ostal, la dòna Duval a crompat 
3 rotlèus d’estòfa. Cada rotlèu compòrta 2 mètres e 
cinquanta centimètres d’estòfas. 
Quina longor d’estòfas a en tot ? 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 14 

La familha Dumas va en vacanças en Russia. Van far la rota 
en tres jorns. Cada jorn, los parents van condusir pendent 
8 oras e trenta minutas. 
Quantas oras va durar lo camin en tot? 

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 15 

Lo mercant de fruchas e ortalissas botèt dins una seccion 
23 kg de pomas reinetas, 37 kg de pomas Golden e 14 kg 
de pomas Canadà. A miègjorn, 36 kg de pomas foguèron 
vendudas. 
Quina massa de pomas li demòran ? 

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 16 

Dins lo galinièr, la dòna Martin a amassats 49 uòus.  
 
Quantas brústias de 6 uòus pòt emplenar 
completament ?   

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 17 

Dins la polassariá, i a en tot 59 galinas. Lo sénher Martin ne 
compta pas que 32 defòra.  
Quantas galinas son amagadas dins lor abric ?  

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 18 

Papa es anat al mercat ont a crompat per 123 €. Tòrna amb 
27 €.  
Quant d’argent aviá menat ?  

 



 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 19 

Tota la familha a passat la jornada a la feria. Los parents 
avián menat 90 €. Lo vespre, comptan çò que lor demòra : 
18 €.  
Quant an despensat a la feria ?  

 

 

 
PROBLÈMAS CE2 (2) 20 

Mamà a fach sas crompas al mercat. Es partida amb 55 €. A 
crompat 2 paquets de bananas per 4 € cadun, de peras per 
2 €, d’espargues per 6 € e enfin un polet a 11 €. A vist doas 
bragas, una a 25 € e un a 29 €. Quina poirà crompar amb 
l’argent que li demòra ?  

 

 


